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3agaya Ne 11-1

Hexotoperit  yrneBomopon X  mpwu neiicteMd  u30bITKa  OpOoMHOM  Bombl  oOpasyer
TETPadpOMIIPON3BOIHOE, coaepxkamiee 75,8% Opoma mo Mmacce, a NpH KHIISTYEHHH C PacTBOPOM
NICPMaHraHaTa Kajiusg B IIPUCYTCTBHM CEPHOH KHCIOTBI 00pa3yeT TOJIBKO OJHY OJHOOCHOBHYIO
KapOOHOBYIO KHCJIOTY. YCTaHOBHTE MOJIEKYJSPHYIO M CTPYKTYpPHYIO (GopMyssl yrieBomopoaa X.
HAlMIIMTE YPaBHEHHs IPUBEICHHBIX DEaKLWi, a TakXKe YPaBHCHHE pEaKIWH TUApaTalldid 3TOTrO
YTJI€BOAOPOLA.

3agaua Ne 11-2

Jlns ruapommsa 20,8 cMecH METHIIOBEIX 3()HUPOB MYPaBEHHON M YKCYCHOM KHCIIOT OBLIO MPHOABICHO
100mn 2,5M pactBopa ruzapokcuna Oapust. Ilocne OkoHUaHMS peakIMKM B IOJYYEHHBIM pPacTBOP
no6asumn 90,9mM1 13,5%-noro pactBopa xnopuma Memu (II) twrotHocTRIO 1,1r/MI. OmpemenuTe
MaccoBble 1071 (%) 3UPOB B HCXOTHOM CMECH.

3amaua Ne 11-3
K pactBopy xiopuaa muaKa Maccoit 275t ¢ MmaccoBoii mposneit xmopuaa uuaka 10,88% mobasumu 250 mi
pacTBOpa THAPOKCHJIA HATpHs, TE€TEPOreHHYI0 CMeCh IlepeMellald M OTHCIWIM ocaloK. Ilpu
POKaIMBAHUN OCaJKa oOpasoBasioch OWHapHOE coequHeHHe Maccoit 8,1 r. OnpenennuTe MOJSPHYIO
KOHIIEHTPALMIO pPacTBOpa ILIEIOYM, €CIH pacTBOpP OCTaBIIHMICS MOCIE OTACICHHS OCaaKka HMEN a)
KHCITYX0 cpedy, 0) menodnyro cpeny. [lodeMy pacTBop MOTr MMETh KHCIYIO HJIM LICTOYHYIO Cpexy?
O6BscHUTE, HAITICAB HOHHBIC YPABHEHHUS COOTBETCTBYIOLINX PEAKIIHIA.

3agaua Ne 11-4
OIvH MOJIb CMECH ITHJICHA ¢ BOJOPOIOM, HMEIOIIHIA TNIOTHOCTD IO TeJIHIO 4,5, Harpeld B 3aMKHYTOM
cocyne obbemom 20 11 C IUIATHHOBBEIM KaTaJW3aTOPOM JIO YCTAHOBJICHHS DPaBHOBECHS, MPH 3TOM
JIaBJICHHUE B COCyle yMeHbIIWI0Ch Ha 10 %.
a) OnpenenuTe BEIXO NPOAYKTa PEAKIHH B % OT TEOPETHYECKH BO3MOXKHOTO.
6) Paccuuralite, BeTMUHHY KOHCTAHTHI PAaBHOBECHS IAHHOTO IPOILECCa.
B) ITocne nocTrxkeHUs: paBHOBECHSI BEHTHIb OTKPBUIM. B Kakylo CTOpOHY CMECTHTCS paBHOBECHE, Kak
MU3MEHHTCS BBIXOJI IIPOTyKTa U KOHCTAHTA PABHOBECHS?

3amaua Ne 11-5

ITpoctoe BemecTBO A KpacHOro-puoOIeTOBOro IBeTa, O3 3amaxa, SHEPrHYHO B3aMMOJACHCTBYET C
KOHIIEHTPHPOBAHHBIM pacTBOpoM BemecTBa b. [Ipu 3ToM momyuaetcst OecIBETHBIM pacTBOp BEIIECTBA
B, xoropoe, B 3aBUCHMOCTH OT KOJIMYECTBa 100aBIeHHOH 1meno4n oOpa3yet Bemectsa [, [, wmu E. a3
XK, mosrydeHHBIN B IEPBON PEAKIIMU TOXKE JAa€T C PACTBOPOM INEJIOYH JABa Ipoaykra: 3 u K.

Ompenenure BemectBa A-K W Ha30BUTE WX, HANWINATE YpaBHEHHS peakumuil. J[Is OKHCIHTEIHHO-
BOCCTAHOBHUTEJIBHBIX PEAKIMHM YKa)KUTE OKHCIHUTEIb M BOCCTAHOBHUTEIb, HAIUIIUTE JIIEKTPOHHBIC
YpaBHEHHS.
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